OT nepecTaHOBKM
MHOXUTeneu npounsseaeHue
He MeHsleTCA



CTOpPOHbI NpAMOYrofisHUKa 3Cm
n 5 cmMm. Hangn ero nnowaab.

1 cnocooO.

2 cnocoo.



CpaBHMU:

A) 8x5...5x8

b) 9x4 ..4x7

B) 6+6+6...3X6

[) 31 x16...16 x 31

o) 10x17...15x9

E) 3+3+3+3..4+4+4



Pelln ypaBHEHUA:
a)12x7=Y x12

6)14xY=5x 14

B) 5+5+5=3xY



Paclmndpyn cnoBo, pacnofioXKnB OTBETHLI B MOPAA-
Ke ybbIBaHMS N COMOCTaBMB MM COOTBETCTBYHOLLNE
bykBbl. KTo 3T0? YTO Thl O HEM 3HaELWb?
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AdpukaHCcKnn ctpayc -
camas KpynHasa um3
nTuy (POoCT AoCTUraeT
270 cm, Bec — 140 kr,
ckopocTb bera — 50 kKm
B Yac)



